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Каждый второй грек хочет иметь свой бизнес
 

 
 
Собственный бизнес хочет открыть каждый второй грек, об этом свидетельствует результаты опроса
Евробарометра, которые были опубликованы вчера.Таким образом, несмотря на кризис, 50% греков,
а кроме них еще и 58% литовцев, хотят иметь свой собственный бизнес, а не быть наемными
работниками. И это не смотря на то, что в Греции закрылись сотни тысяч частных предприятий. 
Эта тенденция контрастирует с той, которая имеется в большинстве стран-членов ЕС. В 2012 году по
сравнению с 2009 годом доля граждан, которые хотят иметь свой собственный бизнес, сократилась с
45% до 37%.  
В странах ЕС, за исключением греков и литовцев, желание быть предпринимателем выказывают
португальцы, румыны, латыши, болгары – процент колеблется от 48 до 49%. А вот жители стран с
низким процентом безработицы и высокой социальной защищенностью наемных работников
показывают меньше желания заниматься собственным бизнесом - Швеция (22%), Финляндия (24%),
Дания (28%). 
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